



佛山+APP

珠江商报
官方微信

龙江举行教育、医疗、慈善答谢颁奖大会,表彰先进单位和先进个人

点燃文化教育「引擎」跑出乡村振兴「加速度」

“

12月23日下午,龙江镇教育、医疗、慈善答谢颁奖大会在龙江外国语学校举办,师生和家长代表,以及社会各界爱心人士欢聚一堂,共襄盛举。现场表彰了一批优秀的教育、医卫先进个人、集体和单位,并对一批大力支持龙江有爱之城发展的慈善单位进行了答谢。这是龙江深入推进“百千万工程”的具体举措,也预示着龙江迈上文化教育高质量发展路的新征程。

教育振兴三年行动计划收官 打造教育高质量发展龙江样本



大会为优秀学生颁奖。

会上,一部龙江教育纪录片《焕新》正式拉开了颁奖大会的帷幕。在轻快振奋的音乐旋律中,与会人员共同见证着龙江教育焕新与区域发展并肩同行,并对龙江教育未来充满了向往和期待。在全力推进“百千万工程”、加快构建龙江教育、医疗、慈善良好生态的关键节点上,此次举办的盛会不仅是对龙江教育、医卫、慈善事业的先进个人和单位的表彰,更是对龙江高质量发展成效的肯定,为龙江贯彻落实“百千万工程”注入了一剂“强心剂”。

近年来,龙江的教育、医疗、慈善事业发展高歌猛进,成绩斐然。龙江镇党委副书记、镇长伍成亮介绍,在教育方面,过去三年,龙江深入推进“最美校园”行动计划及教育“四好”工程,实现教育优质均衡发展。在医疗方面,龙江积极探索实践,大胆改革创新,走出了一条“政校合作”办医、医养结合、顾问医生等独具龙江特色的医改之路。在慈善事业方面,龙江将“龙BA”赛事筹得的善款用于支持星友儿童康复中心建设,目前已建成区镇街一级中面积最大的孤独症儿童康复中心,面积超1000平方米,可同时容纳100名儿童进行康复,减少了家长和儿童赴外地接受康复训练的奔波劳碌。

2023年是龙江镇教育振兴三年行动计划的收官之年,四年三次荣获“顺德区教育工作先进镇”荣誉称号,成为全镇人民的骄傲,

也是龙江在学校软硬件建设、教育教学质量提升等方面获得显著成效的有力印证。这些成绩的取得,离不开广大教师、学生的共同努力和进步。在颁奖学颁奖仪式上,一大批优秀教师和学生登上领奖台,成为激励全镇教师和学生奋进的榜样力量。值得注意的是,今年龙江镇又有42名教师在教坛上坚守了三十年,荣获“满三十年教龄奖”,他们在教育事业上贡献了青春和热血,尽情书写无悔的教育人生,成为龙江教育的精神支柱。

此外,在龙江扎实推进教育高质量发展的征程中,涌现了一批优秀学校。其中,龙江外国语学校附属小学、龙江龙山初级中学、龙江旺岗幼儿园、龙江镇星友儿童康复中心等获得“2023年龙江镇融合教育优秀单位”;龙江实验学校、城区中心小学、华东小学、龙江外国语学校附属小学、陈涌聚小学、左滩小学、苏溪小学、官田小学等荣获“特色教育优秀奖”;里海学校、东海小学、世埠小学、丰华初级中学、沙富童和幼儿园、供销幼儿园、东海幼儿园等荣获“办学质量进步奖(保教质量进步奖)”。大会还为龙江镇先进学校、先进幼儿园和顺德区教育先进学校、先进幼儿园颁奖。

在颁奖颁奖时,现场响起经久不息的阵阵掌声,大家为优秀学生和教育工作者的付出喝彩,肯定他们的付出,现场颁奖学颁奖仪式与精彩的文艺节目交替进行,处处洋溢着尊师重教的热烈氛围。



龙江镇教育、医疗、慈善答谢颁奖大会在龙江外国语学校举行。

龙江全镇医疗卫生事业提质增效 社会各界爱心人士共筑有爱之城

2023年,龙江镇紧紧围绕区委、区政府提出的构建“市优、区强、镇活、村稳”优质高效的整合型医疗卫生服务体系战略布局,积极探索实践,大胆改革创新,走出了一条“政校合作”办医模式、健共体建设、基层医疗卫生机构“一供二管”、“家门口”医养结合模式、“家门口”顾问医生、“互联网+医疗健康”等独具龙江特色的医改之路,龙江医院成功获评三级医院,龙江全镇医疗卫生事业提质增效,翻开了高质量发展的新篇章。

过去的一年里,龙江镇锚定“顺德西部区域医疗中心”的目标,医疗卫生事业正发生蝶变,涌现了一批争先创优,争当一流的医务工作者和医疗团队。大会的第二篇章是《尊医重卫》,龙江镇健共体带来的精彩表演《一路生花》,让大家一起感受龙江医务工作者不畏风沙的坚韧勇敢。为鼓励先进、表彰优秀,大会特别为优秀团队和个人进行颁奖,分别颁发“见义勇为奖”“专业技能竞赛奖”“先进医务工作者

奖”“医疗中心及专科达标奖”“重点专科奖”“顺德区公益一类医疗卫生单位绩效考核先进奖”“国家公立医院绩效考核先进奖”。

在龙江高质量发展的长河中,一直离不开孜孜不倦回馈社会的热心企业和个人。据悉,今年9月,龙江镇委、镇政府广泛发动社会各界参与龙江镇2023年教育提质暨医卫提升募捐行动,得到了广大热心企业、市民的支持,截至目前已筹得善款约5900万元,积极擦亮龙江“有爱之城”的名片,朝着“百千万工程”目标不断迈进。

值得一提的是,随着广东南兴天虹果仁有限公司捐赠1210万元的信息出现在大屏幕上,场内自发响起热烈的欢呼声和掌声,老师、孩子们、医护人员都为企业的慷慨支持和付出感到激动。

一笔笔的款项,凝聚着爱心企业对龙江教育、医疗事业发展的深切关怀与深厚情谊。大会特别为龙江总商会、联盟集团、南兴天虹果仁、聚龙体育等尊师重教先进单位,以及黄联禧、邓惠

娟、袁水先等尊师重教先进个人颁奖授牌,感谢一直以来为龙江教育医疗慈善事业做出积极贡献的热心单位和个人,正是这些熟悉的身影,夯实了龙江高质量发展的根基和注入源源不断的动力。

共襄善举,爱满龙江,龙江历来是一个集善行善之地。无论是企业,还是社会组织、村居、老干、群众等,出心出力、踊跃捐输的善行善举,都大大振奋了全民共建教育医卫、激励奋进迈进新里程的意志和决心,为龙江当地民生实事发展提供了强大的动力和支撑,擦亮了龙江“有爱之城”的名片,打造出一个用慈善文化自信让群众幸福升温的“龙江样本”。

伍成亮对龙江教育、医疗、慈善事业的发展充满了信心,他表示:“龙江是一个能做好事、能做成的地方。我们坚信,只要秉承好慈善传统,龙江教育、医疗、慈善事业一定会拼出高质量发展‘加速度’,一定会绘就高质量发展‘新画卷’”。

龙江校园文化节精彩纷呈 学校成果展示硕果累累

龙江外国语学校萨克斯演奏精彩纷呈、龙江实验学校武术表演激动人心、华东小学粤剧表演动人心弦……12月23日下午,龙江镇校园文化节暨教育振兴三年行动成果展集中展示环节在龙江外国语学校举办,全方位展示中小学、幼儿园的办学业绩、校园文化、特色成果。

据悉,本次成果展采用“校内展示+集中展示”的形式进行,参与展示的学校涵盖全镇中小学、部分幼儿园共31个参展单位。其中,校内开放展示环节展示时间为12月23日-24日,学校面向社区、家长、校友、社会贤达开放,全方位融入式展示学校的办学业绩、校园文化、特色成果等;集中展示环节则通过展板介绍、实物展示、个性表演和展区解说等形式立体等进行展示学校的办学成果。

在龙江外国语学校集中展示区,丰富多彩的校园特色展示吸引了家长、校友们驻足观看,精彩的表演赢得了阵阵掌声,龙江各中小学校、幼儿园的办学业绩、校园文化、特色成果获得了广泛的认可和称赞。其中,龙江外国语学校在学校办学业绩、课程建设、教师队伍建设、特色打造、区域联合教研等方面在区内树品牌创标杆;龙山中学打造舞龙舞狮的特色项目屡获省级以上



龙江外国语学校学生吹奏萨克斯。

奖项;龙江城区中心小学的击剑特色项目屡获大奖享誉顺德甚至省内有名;华东小学的粤剧特色项目勇夺国家级大奖;实验学校创意+课程项目以培育学生创意和创新意识为目标打造出一片创意+课程新天地;苏溪小学以中草药特色项目为抓手,从特色文化到课程形成再到产品输出,文化关联形成封闭链条的项目特色课程;叶霖佳小学以桑基鱼塘特色项目为抓手,结合劳动教育,引入省农科所资源打造校本劳动教育特色样本;聚龙小学以

足球为特色项目,创出小足球大作为的特色打造之路。

这是龙江教育振兴三年行动成果的集中展示。三年前,龙江镇结合实际制定了教育振兴三年行动计划,真抓实干,在“最美校园”建设、强化队伍建设、优化教师培养体系、完善镇域教研体系、推动高水平合作办学等方面跑出龙江“加速度”。三年后,龙江教育收获硕果累累,四年三次获得顺德区教育工作先进镇,教育教学质量全面攀升,助力学生全面实现家门口的优质教育。